

记者进社区 有事您说话



帮办热线:
8451234
18365751796
15106351701

贴心服务受欢迎 市民追着“帮帮团”行程走

本报进社区赢得大批“团粉”

“活动开始了吗?我把电扇送过去修修。”8月23日上午,在颐馨园小区便民服务现场,“帮帮团”贴心的服务项目不仅受到颐馨园小区居民的欢迎,还吸引了月亮湾、三里铺、香岸雅居等小区的居民前来,不少市民追着“帮帮团”的行程走。

修家电、清洗灶台、做推拿按摩、咨询法律问题……23日上午8点多,活动现场热闹非凡,不少市民早早赶到现场等待活动的开始,家住香岸雅居小区的李先生带着损坏的电器

来到现场维修,他还想让郝大夫给看看多年的老毛病。活动现场,不少市民看到报道后,追着“帮帮团”从大老远赶来。

“报纸上登了公交车路线,挺方便的。”一位从开发区赶来的市民说,他想让郝大夫给按按腰腿。郝树旺大夫作为“帮帮团”队伍的忠实爱心师傅,凭借其精湛技艺与高尚医德令每位见识过的市民连连称赞,并结识下大批“团粉”。

郝大夫具有27年中医推拿研究与实践经验,拥有中医

技师推拿师资格,他为社区居民做颈肩腰腿痛、失眠、消化系统等疾病患者现场义诊;同时为年轻群体进行亚健康调理。亚健康主要表现为不明原因的脑力疲劳、情感障碍等。

活动当天,聊城市双拥志愿者队伍创始人倪西群和陈金良专程赶来。作为爱心师傅,他们现场宣传交通安全知识和吸烟的危害,并发放弘扬正能量的书籍,义务宣传正能量,不喊苦不说累。

活动中,李乐章律师向大

家普及法律知识,讲解家庭维权;聊大理工学院成立“科技下乡维修服务队”,专门维修家电;聊大化工学院志愿者为60岁老人清洗灶台,科学的方法让使用多年的灶台闪亮如新,尤其受到居民的青睐。

“下午还在这吗明天还来吗”中午11点多,“帮帮团”成员离开小区时不少业主追问,尽管爱心师傅们已经延时服务完排队业主,但大家仍然不舍得师傅们离开,为了居民们的需求,“帮帮团”将会把更丰富的

服务项目带向社区。

本报“帮帮团”成立以来,举办系列进社区便民服务活动。应广大市民要求,本报“帮帮团”便民服务活动还将长期持续开展,市民可以通过本小区的业主委员会或社区拨打帮办服务热线继续报名申请。

“帮帮团”便民服务热线18365751796、15106351701。只要您需要,我们随时在身边,本报帮办记者随时准备好为广大社区居民解决生活中大小麻烦事儿。

十几年的老灶台被擦得锃亮

23日,“帮帮团”在颐馨园小区刚布完展,一拨儿老人已经在旁边候着,原来他们是在等待擦灶台的。

聊城大学化工学院的志愿者们备足素材,按排队顺序一个个上门入户清洗灶台。第一个来到11号楼侯先生家,今年74岁的侯先生退休后每天坚持看报,“我特别关注咱齐鲁晚报的帮办栏目,看到这次‘帮帮团’来我们小区,还给60岁以上老人清洗灶台,真高兴!”家中灶台已有

十余年,二位老人自己也常用洗衣粉、洗洁精擦,就是擦得不彻底。擦完后,看着锃亮的灶台和油烟外罩,老人连连称赞。

志愿者们上门又陆续为十余名年逾花甲的老人清洗灶台。

聊大化工学院的一名志愿者表示,市民在家中可以自己完成灶台清洗,使用小苏打混合与水即可,这利用了碳酸钠与油污发生化学反应的原理将油污清理干净。

不舍得丢弃的老收音机出声了

在“帮帮团”爱心团队聊城大学理工学院的志愿者展台处,手电筒、电风扇、血压计、按摩仪、玩具等等各类小型家电数不胜数,其中一个“古董”博得众多业主围观。

这是一款康巴斯收录一体机,为了修理它,看到报纸后它的主人刘女士专门从东昌宾馆家属院赶来,据了解,这是她30多年前回杭州老家探亲时购买,一直视作珍宝。当年她用磁带收听越剧、戏曲等,收音机可以收听很多频道,这在当时是很高大上的电器。一直将其视作珍

宝,直到后来坏掉也不舍得扔用罩盖好搁置起来,因为这是对故乡和年轻记忆的见证。

“坏了好长时间了,总想把它修好,看到‘帮帮团’可以修家电,老伴儿骑自行车带我来的。”

聊大理工学院的志愿者利用所学知识加上长期进社区的实践经验,将“古董”的收音机部分修好了,可以收听七、八个频道。现场当嘹亮厚重的歌声响起,夹杂着丝丝刺刺啦啦,与众业主围观与惊讶不同,刘女士收获的是满满的感动。

腰酸背痛腿抽筋这都不是事儿

香岸雅居、建筑公司家属院、月亮湾小区、水城华府小区……这些来自水城各个小区的业主都是追随“帮帮团”爱心中医大夫郝树旺而来,领教过的市民都知道,在郝大夫那里“腰酸背痛腿抽筋这都不是事儿”。

现场一位退伍军人倪先生找到记者,由于郝大夫与他同为军人,二人很投缘,郝大夫已经免费为他推拿、按摩多次。

“大夫,我晚上总睡不好觉,干瞪眼睡不着,可愁人啦!”来自建筑公司家属院的原女士70多岁,最近一段时间白天睡不着,晚上最多睡4个小时,光乱想事儿。郝大夫把脉后给她开秘方熬粥。

现场推拿、针灸、把脉的市民络绎不绝,郝大夫一个接一个地耐心接待,直到把排队业主一一诊断完毕他才喝了上午的第一口水。

生意上的担忧律师一一化解

现场一位不愿透露姓名的女士找到“帮帮团”的爱心师傅——来自山东智祥律师事务所的律师李乐章咨询,她的家人与别人合作一桩生意,虽然对对方口头承诺的利益分成挺满意,但对于是否有必要签署书面协议犹豫不决?另外担心万一成对方跑了咋办,是否可以提前预防?

李乐章律师回应,有必要签署书面协议;签署协议时要慎重核实好对方身份,协议本身只能追究违约责任但不能约束、限制人身自由,现阶段对于预防逃跑尚无明确法律规定。

该女士听后自己豁然开朗,并表示将对对方身份进行慎重核实。

宣传正能量,不喊停不说累

23日,本报“帮帮团”的老朋友,家喻户晓的“活雷锋”——陈金良。一个喇叭、一身警服、一个旧包、一颗爱心,这便是他。义务宣传正能量,不喊停不说累。此次参加“帮帮团”的便民服务,他一早便坐上东阿来聊城的客车,然后坐公交车来到颐馨园小区。

陈金良已经多次跟随“帮帮团”进社区,诧异的是,每到一个社区他都会遇到老面孔和前来打招呼的一拨人儿,他们很多认识陈金良但他

不能一一记住大家。不管怎样,只要遇到打招呼他都连忙前去握手,习惯性礼貌性地敬礼、微笑。

同样宣传正能量的还有来自聊城市双拥志愿者雷锋联盟的创始人倪西群,他免费发放《榜样的力量》《聊城公益》等正能量书籍百余本,并承诺残疾人、老弱病残军人、现役军属等可以免费乘坐他的“雷锋车”。

文/片 本报记者 郭庆文
王瑞超



律师为居民讲解法律知识。



聊大理工学院的学生们帮居民维修电器。